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Ata da Reunião do Departamento de DIREITO CIVIL  – DIA 24/4/2018

Ao vigésimo quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às doze horas, foi iniciada

a reunião do Corpo Deliberativo do Departamento de Direito Civil, sob a presidência da Chefe

de Departamento,  professora  Juliana  de  Sousa  Gomes  Lage  e  dos  professores  efetivos

presentes:  Cintia  Muniz  de  Souza  Konder;  Daniela  Silva  Fontoura  de  Barcellos;  Fabiana

Rodrigues Barletta; Marcos Vinicius Torres Pereira e Rafael Esteves Frutuoso. A representação

do CACO foi feita pelos estudantes Gabriel G. Batista e Mateus Santos da Silva. A professora

Juliana iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. PAUTA: 1 – PROJETO  DE

EXTENSÃO  –  PROFº  MARCOS  VINICIUS.  “AN  OVERVIEW  OF  BRAZILIAN  LAW.”

PROJETO DE 30 HORAS, QUE SERÁ FEITO EM PARCERIA COM A OAB. 15 PALESTRAS

DE 2 HORAS.  Após deliberação o departamento o projeto de extensão que será ministrado

pelo Prof. Marcos Vinicus foi APROVADO POR UNANIMIDADE. PAUTA  2 – INCLUSÃO DE

DISCIPLINA ELETIVA MINISTRADA EM INGLÊS (DIREITO CIVIL COMPARADO) – PROF

MARCOS VINICIUS. Após discussão entre os presentes, a inclusão da disciplina , Direito Civil

Comparado, sugerida pelo Prof. Marcos Vinicius foi APROVADA POR UNANIMIDADE. PAUTA

3 –  PROJETO  DE  PESQUISA “BIODIREITO  E  SEU DISCURSO  CIENTÍFICO.”  -  PROF.

RAFAEL  ESTEVES  FRUTUOSO.  Após  discussão,o  projeto  de  pesquisa  do  Prof  Rafael

Esteves que visa buscar integração entre a Graduação e os professores de Bioética da UFRJ;

integrar a produção acadêmica do PPGBIOS com argumentação jurídica; e realizar reuniões de

métodos de pesquisa diferenciados como: filosofia de direito, questões de bioética , biodireito

foi  APROVADO POR UNANIMIDADE.  PAUTA 4 – PROJETO “A TUTELA JURÍDICA DOS

VULNERÁVEIS NOS ESPAÇOS PRIVADOS SOB A ORDEM CONSTITUCIONAL SOLIDÁRIA

VISANDO  À  SUSTENTABILIDADE  SOCIAL.”.  O  projeto,  em  questão,  pretende  abordar

características próprias de uma pesquisa baseada na área do Direito Civil, focado no direito

das minorias (idosos, crianças, mulheres, pessoas com deficiência, entre outros) buscando um

diálogo com o programa de pós graduação da FND foi  APROVADO POR UNANIMIDADE.

PAUTA 5 – PROJETO DE PESQUISA “GRUPOS VULNERÁVEIS NO DIREITO PRIVADO:

IDENTIDADE,  REPRESENTAÇÃO  E  JUDICIALIZAÇÃO.”.  A  Professora  Daniela  Silva

Fontoura  Barcellos  apresentou  proposta  do  projeto,  denominado  “Grupos  Vulneráveis  no

Direito  Privado:  Identidade,  Representação e Judicialização.”,  que irá  abordar  demandas e

soluções  envolvendo  minorias  e  grupos  vulneráveis  no  Superior  Tribunal  de  Justiça  e  no

Supremo Tribunal Federal, tendo como base um diálogo interdisciplinar foi  APROVADO POR

UNANIMIDADE .  PAUTA 6 – PROPOSTA DE GRUPO DE PESQUISA “DIREITO PRIVADO
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CONTEMPORÂNEO” - PROFª DANIELA BARCELLOS.  O grupo de pesquisa proposto pela

Professora Daniela Barcellos, tem como dedicação a pesquisa no âmbito do Departamento de

Direito  Civil  denominado  “Direito  Privado  Contemporâneo.”,  tendo  como  líder  indicado  o

Professor Flávio Martins e tendo como linhas de pesquisa: “A proteção dos vulneráveis no

Direito Privado”,  “Direito  Civil  Patrimonial”,  “Direito  Civil  Existencial”,  e “Direito  Internacional

Privado Contemporâneo” foi APROVADO POR UNANIMIDADE . ASSUNTOS GERAIS –  Foi

solicitado pelos representantes presentes do CACO que as reuniões sejam sempre marcadas

às onze horas; os representantes do CACO elogiaram os grupos de pesquisa propostos e

fizeram um apelo para que os mesmos não virem “fantasmas”.  Nada mais havendo a tratar, a

reunião foi declarada encerrada às treze horas e trinta minutos sendo esta ata lavrada pela

presidência da reunião.
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